

Fresenius Kabi Deutschland GmbH, 61346 Bad Homburg

Fresenius Kabi Deutschland GmbH

Else-Kröner-Straße 1 61352 Bad Homburg Deutschland T +49 6172 686-0 www.fresenius-kabi.de

12. Januar 2024

Produktkonversion Dreiwegehähne

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit diesem Schreiben informieren wir Sie über die kommende Produktkonversion der Dreiwegehähne von Fresenius Kabi auf die Polyway Pro Dreiwegehähne des Herstellers POLY MEDICURE LIMITED:

ALT		NEU*	
ArtNr.	Artikelbezeichnung	ArtNr.	Artikelbezeichnung
8501722	Dreiwegehahn blau, PSU	13024	Polyway Pro Dreiwegehahn blau
8501742	Dreiwegehahn rot, PSU	13505	Polyway Pro Dreiwegehahn rot
8501762	Dreiwegehahn weiß, PSU	13506	Polyway Pro Dreiwegehahn weiß
8501784	Dreiwegehahn blau, PSU, mit 10cm Leitung	13027	Polyway Pro Dreiwegehahn blau mit 10 cm Leitung

^{*} Verpackungseinheit = 200 Stück

Die Umstellung erfolgt zum 01.02.2024. Bitte bestellen Sie ab diesem Zeitpunkt nur noch die neuen Artikelnummern.

In diesem Zuge werden wir den folgenden Artikel **aus dem Portfolio** nehmen und können Ihnen stattdessen die angegebene Alternative anbieten:

ALT		NEU*	
ArtNr.	Artikelbezeichnung	ArtNr.	Artikelbezeichnung
8501774	Dreiwegehahn weiß, PSU, mit 10cm Leitung		Polyway Pro Dreiwegehahn blau mit 10 cm Leitung

^{*} Verpackungseinheit = 200 Stück

Seite 2/2

Die Handhabung der Dreiwegehähne bleibt mit der Produktkonversion unverändert.

In der Anlage 1 finden Sie einen Produktflyer mit weiteren Informationen zu den Polyway Pro Dreiwegehähnen.

In der Anlage 2 übermitteln wir Ihnen eine Stellungnahme des Herstellers zur Arzneimittel-, Lipid- und Alkoholbeständigkeit.

Für weitere Informationen steht Ihnen gerne Ihre zuständige Ansprechpartnerin oder Ihr zuständiger Ansprechpartner im Außendienst von Fresenius Kabi zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Fresenius Kabi Deutschland GmbH

i. A. Melanie Dickert Produktmanagerin INS Deutschland IV Systeme Fresenius Kabi MedTech i. A. Claudia KimProduktexpertin INS DeutschlandIV Systeme & TechnikFresenius Kabi MedTech

Anlagen

Anlage 1: Produktflyer Polyway Pro Dreiwegehähne

Anlage 2: Stellungnahme Polyway Pro